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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, eu gostaria aqui de cumprimentar também o Sergio, cumprimentar também 

a Cris que tá no nosso plenário obrigado pela presença de vocês, o Antonio que veio lá do 

Palma Arruda não é Antonio dizer que nós temos a intenção inclusive vou pedir ao nosso 

presidente que elabore um calendário das sessões itinerantes eu acho que é importante que o 

poder legislativo também se desloque daqui ao encontro dos nossos eleitores nos cantos mais 

distantes do nosso município é importante que isso aconteça no seu mandato presidente porque 

é importante divulgar o trabalho do legislativo e vamos fazer jus aquela velha máxima vamos 

fazer com que Maomé vai a montanha que nem o Antonio veio hoje mais que a montanha 

também vai à Maomé então eu acredito que nos próximos meses quando a estiagem chegar em 

nosso município sinceramente eu gostaria de tá participando de sessões itinerantes, 

principalmente nos núcleos escolares do nosso municipio, cumprimentar também o Japão que 

acaba de chegar, e antes de falar aqui das minhas falas eu gostaria de sinceramente 

cumprimentar o nosso presidente do sindicato dos trabalhadores do município de Vale do Anari 

Agrimário parabenizar pelo trabalho que desenvolveu ao longo do seu mandato Agrimário, 

dizer que reconheço o seu esforço a sua dedicação a seriedade com que você conduziu o 

sindicato dos trabalhadores durante o seu mandato tenho certeza absoluta que você fez o que 

era possível que estava altura e das suas capacidades sei e compreendo que nem todos 

compreendem as dificuldades inerente ao sindicato mais tenho certeza absoluta que você 

prestou um grande serviço ao servidor do nosso municipio, eu gostaria de parabenizar mais 

uma vez pelo seu mandato e que Deus abençoe e você possa continuar do lado do servidor do 

nosso município do lado da sociedade do Vale do Anari parabéns pelo seu mandato, e ao 

mesmo tempo já desejar ao próximo presidente que é o Silvio também futuro mandato brilhante 

de grande serviço prestado ao servidor do nosso município, senhor presidente eu só gostaria de 

mencionar também que hoje nós passamos por duas audiências, uma com os servidores do 

município e do estado lá na escola Darci Ribeiro discutindo a questão da reforma da 

previdência, e a tarde nós tivemos reunidos aqui na câmara dos vereadores também discutindo 

a reforma da previdência que está em curso no congresso nacional nós sabemos e hoje ficou 

mais claro ainda que é uma reforma que não vem trazer benefício para a população menos 

favorecida do nosso país ontem tivemos a grata satisfação de ouvir do nosso Deputado 

Expedito Neto que com voto dele não haverá nenhum prejuízo pra os trabalhadores ele foi bem 

claro reforma da previdência pra ele é pessoas que ganham acima de oito mil, pessoas que 

ganham abaixo de oito mil não terá o apoio e não terá o voto do Deputado do Expedito Neto e 

eu acredito também que a Deputada Silvia Cristina vai na mesma linha de raciocínio e atuação 

no congresso nacional hoje na audiência aqui nós cheguemos a conclusão que nós vivemos 

numa aldeia global não existe mais distância entre o eleitor e o eleito todos nós pelo menos na 

grandíssima maioria tem um celular tem o WhatsApp que pode tá acessando o Deputado do 

qual trabalhou, do qual elegeu e cobrar dele uma posição firme em beneficio em favor dos 

trabalhadores do nosso município, espero que nós enquanto sociedade enquanto vereadores 

possamos estar fazendo esse trabalho cobrando esse posicionamento do nossos legisladores 

Federais porque de fato é uma reforma que não trará se passasse dos moldes que foi mandado 

pela presidência da República, não traria nenhum benefício para os trabalhadores pelo 

contrário só ia trazer grandes prejuízos mais eu tenho certeza que o congresso com muita 

responsabilidade, com muita sapiciência saberá conduzir os trabalhos em benefícios dos 

trabalhadores do Brasil todo, lembrar também que naquela oportunidade no colégio Darci 

Ribeiro nosso presidente tá aí falávamos exatamente da importância da educação no município 

de Vale do Anari e a aquisição e a internalização da identidade enquanto seguimento social 

acredito que essa semente plantada e que esta sendo lançada a cada dia trará resultado e 

frutos daqui alguns dias quando o segmento social da educação estará também cobrando uma 

participação uma atuação mais firme do poder executivo em benefício da educação do nosso 

municipio, senhor presidente lembrando também que na próxima quarta feira dia primeiro de 

maio nós estaremos ai comemorando mais um  dia do trabalhador é o dia do trabalho que foi 

uma conquista de longas datas, de longas lutas, de percas de vidas, de sofrimento daqueles que 

nos antecederam é preciso que nós na atualidade tenhamos essa concepção de que todas as 
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conquistas dos trabalhadores, não foram presentes que caiu do céu e nem da fada madrinha 

mais pelo o contrário, foram conquistas com muitas lutas com muitos sacrifícios, suor e 

lágrimas daqueles que nos antecederam lá do século XVII, pra cá então é importante que a 

gente nesse dia possa também parar e comemorar aqueles que lutaram e tombaram para que 

nós tivéssemos é um conjunto de legislação que protege os nossos trabalhadores coisas que no 

passa não existia e lembrado que no Brasil a história das lutas sociais também remonta dos 

anos de 1917 quando aconteceu a primeira greve geral no Brasil lembrando também que foi 

exatamente esses movimentos que aconteceram ao longos dos tempos que nos deram hoje uma 

CLT, um conjunto de Lei de amparo ao trabalhador quase que amplamente grandes conquistas 

foram adquiridas e conquistadas e que hoje infelizmente nós vemos e governos liberais ou Neo 

liberais que tentam instituir o chamado estado mínimo e tirar direitos dos trabalhadores é 

importante que a sociedade esteja antenada atenta para essas movimentações que não 

beneficia em nada o povo trabalhador do Brasil e nem do nosso município, então senhor 

presidente eu gostaria só mais uma vez parabenizar à todos nossos trabalhadores rurais, as 

nossas empregadas domésticas, trabalhadores liberais, parabenizar de forma bastante especial 

todos os servidores da secretaria de obra, da saúde, aqui representando o nosso nobre colega 

Correia que é da saúde também, parabéns a todos estendo nossos abraços fraternal ao 

servidores da secretaria de saúde de nosso município e também estender o nosso abraço ao 

servidores da educação municipal e também estadual, mais de forma especifica aos nossos 

servidores do município que tanto tem trabalhado pra melhorar as qualidades de ensino do 

nosso município que todos tem um dia de trabalho e reflexão daquilo que nós vamos fazendo ao 

longo das nossas vidas para transformar e melhorar as condições de vida da nossa população e 

quando se fala em educação de forma mais primorosa porque é um trabalho importante bonito 

gratificante mais também que nos trás as vezes momentos de dificuldades mais que é pertinente 

também a nossa atividade profissional parabéns a todos trabalhadores. 


